JlaGopaTopHbIii NpaKTUKYM N0 Jucuuniune «IIporpamvMupoBanne H BbIYHCIUTEIbHbIC METObI», 4 ceMecTp,
2010-2011 y4eOHBbIii rox

JIABOPATOPHAS PABOTA 2.
PABOTA C 3JIEMEHTAPHBIMU ®YHKIIUAMMA.

2.1. Heawb: nzyueHue pa3andHbIX KiaaccoB ¢pyHKuui B makete MATLAB.
2.2. llopsiioK BBIMOJIHEHHSI PadOTHI
1. M3yunTe TeOpeTHYEeCKyo 4acTh. BoinosiHUTE 3a/1aHus1, COOTBETCTBYIOIIME HOMEpY Batero
BapUaHTa, U MPOJEMOHCTPUPYHUTE UX MPENOAABATEINIO.
2. Odopmure oTYeT 10 TAOOPATOPHOI pabOTE, KOTOPBINA TOJDKEH COACPIKATH:
® TUTYJBHBIN JIHCT;
e 11eJ1b paboTHI;
® 33/1aHKME U UCXO/JHbIC JJaHHBIC BAPUAHTA;
® IPOTOKOJI ceanca pabotsl B MATLAB.
2.3. Meroanueckue peKOMeHIAMHU
@OyHKIMU BBIMOJIHAIOT ONpeAeNeHHbIE MPeoOpa30oBaHms CBOMX apryMEHTOB M BO3BpAIIAIOT pe-
3yJbTaThl 3TUX IPEOOpa3oBaHUN. APTYMEHTHI 0053aTEIHHO 3aKITI0OUEHBI B KPYTIIbIE CKOOKH.
Crumcok snemeHTapHbIX GyHKIHMA BbI3bIBaeTCs 1Mo Komanzae help elfun. Cnmcok crniermanbHbIX
¢byHKIMH BeI3BIBaeTCs 10 kKoMaHe help specfun.
B MATIJIAB nmMmeeTcs HECKOJIBKO KJIACCOB BCTPOCHHBIX (DYHKIIHH.
2.3.1. Apudpmernyeckue pyHKIHMH U ONIEPATOPHI
Jlanable (pyHKIHUU SIBISIFOTCSI CAMBIMH PacCIpOCTPAHEHHBIMH U W3BECTHBIMHU. B oTimume ot
OO0JIBIIMHCTBA SI3bIKOB MporpaMMmupoBanus B cucteme MATLAB npaktudyecku Bce onepaTopsl siB-
JSIIOTCSL MAMpPUYHbIMY, T.€. TIPeIHa3HAYEHBI JIJIS BBIMIOTHEHUS OTNepanuii HaJ MaTpuliaMu. B Tabmu-
1e 1 mpuBOIUTCS CIMCOK apU(PMETHUECKUX ONEPaTOPOB U CUHTAKCUC X IPUMEHEHUS.
Tabnuna 1 — Apubmerndeckne oneparopsl u Gpynkunun MATLAB

Ha3Banue @Dyuknus | Oneparop | CuHTakcuc

[Tnroc plus + MI+M2
YHapHBIH 1I0C uplus + +M
Munyc minus — MI1-M2
YHapHbIl MUHYC uminus - -M
MarpudHOe YMHOKEHHE mtimes * M1*M2
[TosneMeHTHOE YMHOKEHHE MAaCCUBOB times K MI1.*M2
Bo3Benenune Matpuiibl B CTENEHD mpower A M17x
[TosneMeHTHOE BO3BECHUE MACCUBA B CTECIICHb power A MI1."x
Jlenenue (crneBa HapaBO) MATPHUIL mrdivide / MI1/M2
OO6partHoe (crpaBa HaJIEBO) JEJICHUE MaTPHII mldivide \ MI1\M2
[ToaneMeHTHOE IeNIeHHEe MAaCCUBOB CJI€Ba HAMPABO rdivide ./ M1./M2
[TosmeMeHTHOE JIeNIeHe MAaCCHBOB CITpaBa HAJICBO ldivide A M1.\M2

Ipumepwl apugpmemuueckux onepamopos u QyHKYuti Ha0 Mampuyamu.
>>ml1=[123;456;7809];
>>m2=[246;-2-4-6;3-57];

>>ml+m?2 >> plus(m1,m2)
ans = ans =

3 6 9 3 6 9

2 1 0 2 1 0

10 3 16 10 3 16
>>-ml >>+m2
ans = ans =

-1 -2 -3 2 4 6

-4 -5 -6 -2 4 -6

-7 -8 -9 3 5 7
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>> mtimes(m1,m2)

ans =
7 -19 15
16 -34 36
25 -49 57
>>miln2
ans =
30 36 42
66 81 96
102 126 150
>>ml./m2
ans =

0.5000 0.5000 0.5000
-2.0000 -1.2500 -1.0000
2.3333 -1.6000 1.2857
2.3.2. ®yHKUUH OTHOILLIEHUS

>>ml.*m2
ans =

2 8 18
-8 -20 -36
21 -40 63
>> power(m2,2)
ans =

4 16 36
4 16 36
9 25 49
>> |divide(m1,m2)
ans =

2.0000 2.0000 2.0000
-0.5000 -0.8000 -1.0000
0.4286 -0.6250 0.7778

Jlannble GYHKIUHU CIyKaT IJid CpaBHEHMs JIBYX NEPEMEHHbBIX, BEKTOPOB WU Marpull. OHH
BBITIOJIHSIIOT MOAJIEMEHTHOE CPaBHEHUE BEKTOPOB MJIM MATPUIL U BO3BpALIAIOT «1», eclii cpaBHEHHE
UCTUHHO, U «0» — B MpOTUBHOM ciiyyae. B Tabnuie 2 npuBeeHsl onepaTtopbl U (GyHKLIKUU OTHOLIE-

HUSL.
Tabmmma 2 — Onepatops! U GYHKIIMM OTHOIICHHS
Ha3Banue @®yukuus | Onepartop CuHTaKCHUC
PaBHO eq == X==y
He paBHo ne ~= X~=Yy
MeHnbl1ie yem It < x<y
Bbosibiiie yem gt > X>y
MeHnbl111e Wi paBHO le <= X <=y
Bboubiiie nim paBHO ge >= X>=y
Ilpumepwr onepamopos u Gynxkyull omuoweHuil.
>>x=[1234];
>>y=[1342];
>> x==y >>ne(x, y)
ans = ans =
1 0 0 O 0 1 1 1
>> X<y >>le(x, y)
ans = ans =
0 1 1 0O 1 1 1 0
>> x>y >>ge(x, y)
ans = ans =
0 0 0 1 1 0 0 1

2.3.3. Jlornyeckue GpyHKIUN

Jlannble QyHKUMU BBIIOJIHSIOTCS HAJ 3JIEMEHTaMH OJUHAKOBBIX MO pa3Mepy MaccUBOB (Tad-

nuna 3).
Ta6mmma 3 — Jlornueckue oneparopsl u pyHkiuu MATLAB

Ha3Banue DyHKUMS CuHTakcuc
Jlornueckoe 1 (AND) & and and(M1, M2)
Jlormueckoe MJIN (OR) | or or(M1, M2)
Jlornueckoe HE (NOT) ~ not not(M1)
Uckmouarommee MJIM (EXCLUSIVE OR) XOr xor(M1, M2)
BepHo, ecnu 01H U3 3JIEMEHTOB BEKTOpa HE PABEH HYJIIO any any(M1)

2
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\ BepHo, eciii Bce 371IeMEHTHI BEKTOpa HE paBHBI HYJIIO \ all \ all(M1)

ApryMeHTamMH JIOTHYECKUX OIIEPATOPOB MOTYT OBITh YUCIIA M CTPOKH. [Ipu aprymeHTax-4nciax

JIOTMYECKUI HyJIb COOTBETCTBYET YMCIOBOMY HYJIIO, a JII000€ OTIMYHOE OT HYJISl YMCIO BOCIPUHH-
MaeTcs Kak JIOru4eckasl equHuna. /st CTpok IeUCTBYET yKe OTMEYEHHOE MPABUIIO — KAXKIbI CUM-

BOJI cTpoKU npeacTasisieTcss cBouM ASCII-komom.
IIpumepwl 102uneckux onepamopos u QyHKyuil.

>>ml=[123];
>>m2=[100];
>>and(m1, m2) >>ml|m2
ans = ans =

1 0 O 1 1 1
>>not(m1) >>~m2
ans = ans =

0O 0 O 0 1 1
>>xor(m1, m2) >> all(m1)
ans = ans =

0 1 1 1
>> all(m2) >>any(m1)
ans = ans =

0 1

2.3.4. Anreopanveckue u apupmMeTndeckue GyHKIUH
1) abs(X) — Bo3BparaeT abCONMIOTHYIO BETMUMHY AJIsl KaXKA0I0 YHCIOBOTO AI€MEHTa BeKTopa X.
2) factor(n) — Bo3BpaIaeT BEKTOP-CTPOKY, COJAEPKAIIYI0 NMPOCTble MHOXKHUTENU uucaa n. s

MaCCHBOB 3Ta (I)YHKI_II/UI HCIIPUMCHUMA.

3) log(X) — Bo3BpalaeT HaTypaibHbIH JIorapudM 3IEeMEHTOB MaccrBa X.

4) mod(X, Y) — B3sitie X mo MoAy:ro Y, BO3BpAIlaeT OCTAaTOK OT JaejieHus X Ha Y.
WwmeroTes u apyrue GyHKIHH.

Ipumepul ancebpauveckux u apugpmemuueckux QyHKyul.

>> factor(15) >>mod(21, 2)
ans = ans =
3 5 1

2.3.5. Tpuronomerpuyeckne 1 00paTHbie UM (PYHKIHH

1) cos(X) — Bo3BpamaeT KOCHHYC ISl KaXKI0To dJIeMeHTa X.

2) acot (X) — Bo3BpamaeT apKKOTaHTE€HC JUTsl KaXI0Tro dJeMeHTa X.
3) tan(X) — Bo3BpamaeT TaHreHe Tl KaXa0ro daeMeHTa X.
Nmerorcs u npyrue QyHKIIIH.

2.3.6. ®yHKIUM OKPYIJICHUS H 3HAKA

1) fix(A) — Bo3BparmaeT MaccuB 4 ¢ JIEMEHTaMH, OKPYTIECHHBIMH JI0 OJFKAUIIEero K HYJIO 11e-

JIOTO 4HucJia.

2) floor(A) — Bo3Bpamaer A ¢ 3IEMEHTaMH, NMPEICTABNISIONIUMU OJIDKANIIee MEHbIIee WU

paBHOE COOTBETCTBYIOLIEMY JIEMEHTY A IIeJI0€ YUCIIO.
3) ceil (A) — Bo3BpamaeT Onrkaifiiee 0oJbIee Wik paBHOE A 1E710€ YUCIIO.

4) sign(X) — Bo3BpaImaeT MaccuB Y TOH ke pa3MEPHOCTH, YTO U X, T/I€ KaXKIAbIH U3 DJIEMEHTOB Y

paBeH:
l,ectm X >0,

0,ecm X =0
—l,ecm X <0

NmeroTes u apyrue QyHKIHH.
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Ipumepol pynukyuti okpyenieHus u 3Haxa.
>> A=[1/2 1/6; -5.89 -7.02]
A=
0.5000 0.1667
-5.8900 -7.0200

>> fix(A) >> floor(A)
ans = ans =
0 O 0 0
-5 -7 -6 -8
>> ceil(A) >> sign(A)
ans = ans =
1 1 1 1
-5 -7 -1 -1

2.3.7. ®yHkuum 1J1s1 padboThI € JATOH U BpeMeHeM

1) calendar(d) — Bo3BparaeT KajeHIapb Ha MECSIl, B KOTOPBIA MOMaaacT IeHb, 3aJaHHbIN ap-
TYMEHTOM d (THU OTCYUTHIBAIOTCS OT HAa4yalla JCTOUCUYHUCIICHIS);

2) clock — Bo3Bpalmaer BEKTOp U3 6 IIEMEHTOB, COJEPKALINM TEKYIYIO 1aTy U BpeMs B Jecs-
TUYHOU opMe [ToJ1 MeCsIl IeHb YaC MUHYTHI CEKYH/IBI].

3) datestr(D, k) — mpeoOpa3yeT KaKIblii AJIEMEHT MAacCHBa MOPSIKOBBIX HOMEPOB JaThl D B
CTpOKYy. ApryMeHT dateform onpenensier popmar pe3yibTara; dateform MOXeT ObITh HOMEPOM WU
CTPOKOM B COOTBETCTBHH C TaOIHIICH 4.

Tabnuna 4 — @opMaThl IPEICTABICHUS JAThI

Dateform(uomep) Dateform (cTpoka) IMpumep
0 'dd-mmm-yyyy HH:MM:SS' 11-Mar-1995 03:45
1 'dd-mmm-yyyy' 10-Mar-1995
2 'mm/dd/yy’' 03/01/95
3 ' mmm' Mar
4 m’ M
5 'mm'’ 3
6 'mm/dd' 03/01
7 'dd' 1
8 'ddd' Wed
9 'd' \
10 'yyyy' 1995
11 'vy' 95
12 'mmmyy' Mar95
13 'HH:MM:SS' 15:45:17

HmeroTes u apyrue QyHKIHH.
Ipumepovl pabomel hynxyuti ¢ damamu u 6pemMeHeM.

>> calendar >> clock
Dec 2009 ans =
S M Tu W Th F S 1.0e+003 *
O 0 1 2 3 4 5 2.0090 0.0120 0.0050 0.0150 0.0580 0.0353
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19 >> fix(clock)
20 21 22 23 24 25 26 ans =
27 28 29 30 31 0 O 2009 12 5 16 1 23
>> date >> datestr('5 december 2009',1)
ans = ans =
05-Dec-2009 05-Dec-2009

4
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2.3.8. ®yHkuumn 00padoTKH MHOKECTB

1) intersect(a, b) — Bo3BparaeT nepeceueHrne MHOXKECTB JIJIsl IBYX BEKTOPOB a | b, T.e., o01Iue
JJIEMEHTHI BEKTOPOB a U b.

2) ismember(a, S) — Bo3BpaIaeT BEKTOp TOW K€ JIUHBI, YTO M UCXOJHBIN @, COACpKAIIUN JIO-
TMYECKHE €IUHUIBI Ha MECTE TeX 3JIEMEHTOB BEKTOpa a, KOTOphIe MPUHAAJIE)KAT MHOXKECTBY S, U
JIOTHYECKHE HYJIM HA MECTE TEX PJIEMEHTOB BEKTOPA @, KOTOPhIE HE IPHHAJIC)KAT MHOXKECTBY S;

3) setdiff(a, b) — Bo3BpamaeT pasHOCTP MHOXECTB, T.€., T DJIEMEHTHI BEKTOPA @, KOTOPHIC HE
coJIepXKaTcsi B BEKTOpe b.

4) union(a, b) — Bo3BpamIaer BeKTOp 00BETMHEHHBIX 3HAYCHUH U3 a U b 06€3 TOBTOPSIOIMINXCS
3JIEMEHTOB.

Nmerotcs u apyrue GyHKIHH.

Ipumepwr pabomul pyHxkyuti 06PAbOMKU MHONCECTE.

>>a=[1234];
>>b=[8942651];
>> intersect(a, b) >>ismember(a, b)
ans = ans =
1 2 4 1 1 0 1
>> setdiff(a, b) >> "~y
ans = ans =
3 0 1 1
>> union(a, b)
ans =

1 2 3 4 5 6 8 9

2.3.9. ®yukuuu padoThl HaJ CTPOKAMH

1) findstr(‘strl’, ‘str2’) — obecneunBaeT MOMCK HAYATHHBIX UHACKCOB (TIO3UIINIO) O0Jiee KOPOT-
KOH CTpOKU BHYTpH OoJiee JUIMHHOM M BO3BPAILAET BEKTOP 3TUX MHIEKCOB. MHAEKCH yKa3bIBalOT
MIOJIO’KEHHE TIEPBOT0 CUMBOJIA O0JIee KOPOTKOM CTPOKHU B OoJiee UTMHHON CTPOKE.

2) lower(‘str’) — Bo3BpamaeT CTPOKYy CUMBOJIOB Sf7, B KOTOPOW CHMBOJIBI BEPXHEI0 perucrpa
MEePEBOIATCS B HIDKHUN PETUCTP, @ BCE OCTAJIbHbIE CUMBOJIBI OCTAIOTCA 0€3 N3MEHEHUH.

3) upper(‘str’) — Bo3BpamaeT CTPOKy CUMBOJIOB $t7, B KOTOPOU BCE CUMBOJIBI HIPKHETO PETHUCT-
pa MepeBoAsTCS B BEPXHUN PETHCTP, @ BCE OCTAIbHBIE CUMBOJIBI OCTAIOTCS 0€3 N3MEHEHUH.

4) strrep(‘strl’, ‘str2’, ‘str3’) — 3ameHsET BCE MOJCTPOKHU Sf72, HAWIEHHBIC BHYTPH CTPOKH CHM-
BOJIOB S#7'1 Ha CTPOKY str3;

5) strcmp(‘strl’, ‘str2’) — Bo3BpaImiaeT JIOTUYECKYIO €IUHUILY, €CITU IBE CPAaBHUBAEMBIE CTPOKHU
strl v str2 UACHTUYHBI, ¥ JIOTHYECKUN HOJIb B IPOTHBHOM CIIydJae.

Nmerotcs u apyrue QyHKIUH.

Ilpumepwr pabomul pyHKYUL HAO CMPOKAMU.

>> strl="Example of the function is the findstr

function’;
>> str2='the’;
>> k = findstr(strl,str2) >> s=lower('THe')
k= s=
12 28 the
>> s=upper('Table') >> strcmp(strl,str2)
s= ans =
TABLE 0
>> str1='This is a good example for me.'; >> k=strcmp('table’,'Table')
>> str2="'good’; k=
>> str3='best’; 0
>> str = strrep(strl, str2, str3) >> k=strcmp('table’,'table’)
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str = k=
This is a best example for me. 1
2.4. 3ananus:

3aganme 1.
a) Halinyute 3HaueHHEe MATPUYHOTO BBIPAKEHHUS:

Bapuanmul 3a0anuii

Ne Bapuanra Bripa:xkenue
1 12 -1\ (1 -1 .
3 -1 2 1 -2
43 1 12 1]+2-
4 0 1 0 3
21 6)l0 4
2 1 2 1\ (1 -1
0 -1 2 1 -2
12 -1 1|2 o0]-3-
1 0 1 2 0
0 12/ (0 4
3 1 2 -1\ (-1 -1 .
1 -1 1 1 -2
12 -1 1 2 1f|-2
4 01 0 1
2 1 6/L 0 4
4 1 2 3) (1 -
0 -1 2 1 -1
2 -1 1|2 o]|-5
1 21 2 0
o 12) (o 3
5 12 -1\ (1 -1 .
3 -1 2 2 -1
~3 1 1|{2 1|+5
1 0 1 0 3
21 6)l0 -4
6 1 2 1) (0 -
2 -1 2 0 -2
2 -1 4| -2 -3
1 0 1 2 1
0 12) (o 4
7 1 -2 -1 11 .
3 -1 2 1 -2
31 1||-2 1|+4-
1 0 1 0 1
2 1 o) o0 4
8 1 2 1 (1 -1
0 -1 2 1 -2
12 -1 =1] |2 o0]-3
1 0 1 2 0
0 1 2) |0 4
9 1 -2 -1\ (1 -1 .
-3 -1 2 1 -2
13 1 1]2  1]+3
4 0 1 0 -3
2 1 6/l0 -4
10 12 0 (1 -1
0 -1 2 —2
2 -1 1|2 0]-5
1 21 1
o 1 -2) o 3
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Ne Bapuanra Bruipaxkenue
1 12 -1y (-1 -1 T
3 -11 1 -2
=31 1] 2 1]|+4-
4 01 0 3
21 5)L 0 4
12 12 1) (-1 -1
2 -1 0 10 -2
12 -1 1] 2 of-3
101 10
0 1 -2) (0 4
13 12 -1)(1 - T
-1 2 1 -2
131 12 1|+3
301 0 2
21 3)lo0 -4
14 1 1y (3 -1
5 -1 2 1 -2
12 -1 3] -2 o0|-4
101 2 0
0 0 4
15 1 2 -1 1 -1 T
3 -1 2 -2
3 -1 1||-2 1]+2
4 010
2 1 6/ 0 4
16 12 -1y (1 -1
3 -1 2 1 -2
3 -1 1 |-2 1f|-2
4 010 0 3
2 1 6) L0 4
17 12 -1 (1 -1
3 -1 2 1 -2
301 1]-2 1]-6
4 0 1
21 6) (0 4
18 12 -1\ (-1 -1
1 -1 1 1 -2
2 -1 1| 2 1]+5
4 0 1 1
2 1 6) (0 4
19 12 1) (1 -1
3 -1 2 2 -1
-3 1 1 1|-4
10 1 0 3
21 6) (0 -4
20 -2 -1y 1
3 -1 2 1 -2
3001 1| -2 1]+7
10 1 0 1
2 1 0) | 0 4
21 1 -2 -1\ (1 -1
-3 -1 2 1 -2
301 1|2 1]-3
4 0 1 0 -3
2 1 6) 0 -4
22 12 -1\ (-1 -1
3 -11 1 -2
31 1|2 1|-4
4 0 1 0 3
21 5) (0 4
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Ne Bapuanra Bripa:xkenue
23 12 -1\ (1 -1
3 -1 2 1 -2
43 1 1] -2 1|-3-
0 3 1 0o 2
2 1 3 0 -4
24 1 2 1)(3 -1 T
5 -1 2 1 -2
12 -1 3|2 0]+4
I 0 1 2 0
0O 1 2)l0 4
25 I 2 -1)(3 -1 T
-5 1 2 -2
4=-2 1 30402  1[+5-
1 7 3 4
0 1 -2){0 4
26 1 -2 1 3 -1 T
3 1 2 2
-2 I 3 2 3 |+3-
2 -8 1 -2 -1
4 -1 2){(-5 4
27 I 2 1)(3 -1 T
5 -1 2 1 -2
12 -1 32 o0]+4:
I 0 1 2 0
0O 1 2)l0 4
28 I 2 1)(3 - T
5 -1 2 1 -2
12 -1 3|2 0l+4
1 0 2 0
0O 1 2)l0 4
29 1 2 1)(3 -1 T
5 -1 2 1 -2
12 -1 3|2 0]+4-
I 0 1 2 0
0O 1 2)l0 4
30 I 2 1)(3 -1 T
5 -1 2 1 -2
12 -1 3|2 0]+4
I 0 1 2 0
0O 1 2)l0 4

0) Brraucnure onpeaenuTesb, padr U ciie MaTpullbl A. Halitu oOpaTHyto K Hel MaTpuity A

IIpoBepuTh paBeHcTBO A*A™ = E.
Bapuanmul 3a0anui

Ne Ba- Marpuna A Ne Ba- Marpuna A Ne Bapu- Marpuna A
pHuaHTa pHUaHTa aHTa
1 4 7 2 8 2 -4 7 2 8 3 17 2 8
-5 6 7 12 56 7 2 5 -2 -7 1
4 13 4 1 30 4 1 3 0
-2 -3 1 3 -2 3 13 -2 -3 1 -4
4 4 7 2 8 5 4 7 2 8 6 7 7 2 -8
-3 17 2 5 6 7 =2 5 -2 7 1
4 130 4 -1 3 0 4 13 0
-2 -3 13 2 31 -3 -2 -3 1 4
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Ne Ba-
pHAHTA

Martpuna A

Ne Ba-
pHaHTA

Marpuna A

Ne Bapu-
aHTa

Martpuna A

7

4
-5

8

9

1 7 2
5 -2 6
4 13
-2 -3 1

A O =

10

W O W 0| W O N o

11

W = O QW = O

N R S U T S I N

12

3 7 I 8
5 6 -7 12
4 -1 -3 0
-2 -3 I 3

13

—
S D

14

N —
|
— W NN NW = b oW DS =

15

2

N B~ W
W —= O\

7
3
1

16

12

17

N =
|
~N N

[ NORNN
|

18

ENV BN
[S—
N oo

—_ W 1 W W O =

|
[\
w O

19

10

20

21

—_ W 3N
|

22

w O N

23

|
[\
|
WO W o= N N|W =N WG a0 9D W == W W

|
W =

24

25

W
|

[\S TN N
|
W = =

26

o
|
Q= W NN = W NN =W

[\
|

N N e B I N R B (S R SN R
p—

27

28

(U,
| |
—_ O\ W
|

~
[ U I U T N T e OO S T NG T S S T L N i R S N L O i L U S N ¥S T L N R TS\ R L S N N )

W O = 0

2 -3

29

|
[9%)
! |
—_— W W N W

[\CTEEE PO T N
|
—_

8
1
0
4
8
1
0
4
8
1
0
6
8
1
0
3
8
1
0
3
8
1
0

3

30

I I I I I I [ ]

W = &\ WIW = O W W —~ O W W = O 9| W = N
| | |

— W W N = W N = W, N

N R 0 BN R ORI R0 RN R W DS
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3ananme 2. MccnenoBars NpUMEHEHHUE JIOTHYECKUX U (PYHKUIUI OTHOIICHHIA, UCTIONB3Ysl B Ka-
YecTBe apryMEHTOB MaTpHIIbl (==, ~=, <, >, <=, >=, and, or, not, xor, any, all, find).
3ananme 3. VccnenoBath npuMeHeHne (pyHKIMI OKPYTIICHUS U 3HAKA, UCTIONB3Ys B KAYECTBE
aprymeHnToB maTpulsl (fix, ceil, sign, floor, rem, round).
3ananme 4. VccrenoBath mpuMeHeHne QyHKINI KOMIUIEKCHOTO apryMeHTa: angle, imag, real,

conj.

3ananue 5. VccnenoBarh nmpuMeHeHHE QYHKIMI ONepannii HaJl MHOXKECTBAMH, UCIIOJIB3YS B
KauecTBe apryMeHTOB MaTpullsl (intersect, ismember, setdiff, union, setxor, unique, issorted).
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3apanme 6. VcciemoBaTh mpuMeHeHHE cieayromux (yHKIUNA BpeMeHH W AaTel: calendar,
clock, datestr.

3apnanme 7. VccnenoBarh nmpUMEHEHHE CIAEAYIOMMX (PYHKIUN omeparuii Haj CTPOKaMHU:
findstr, strrep, strcemp, upper.

2.5. llpumepHbIii IepevYeHb BOMPOCOB HA 3a1IUTe PadoThI
1. [TepeuncnuTe OCHOBHBIE KJIacChl BCTpOeHHBIX PyHKIui makera MATLAB.
2. HazoBure apudpmernyeckue GyHKIMH U ONEPATOPHI.

3. [lepeuncnure PyHKIIUU OTHOIIECHUH.

4. HazoBure noruyeckue QyHKIHH.

5. [lepeuncnure anredbpanyeckue QPyHKIUH.

6. HazoBuTe TpUroHomMeTpruecKkue 1 00paTHbie UM (PYHKITUH.
7. llepeuncnure PyHKIIUU OKPYTIICHUS U 3HAKA.

8. HazoBute pyHKImu 11 paboThl ¢ 1aTOW U BpEeMEHEM

9. [lepeuncnure GpyHKIIMN 00paOOTKH MHOYKECTB.

10. HazoBute ¢yHKIIMM pabOThI HAJ CTPOKAMH.
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